

2023年10月13日

星期五

A5

责编:王刚 版式:刘静 校对:胡德泽

第573期

对党忠诚 服务人民  
执法公正 纪律严明

# 市公安局召开党委(扩大)会议 传达学习习近平总书记给中国公安大学 在读英烈子女的重要回信精神

10月1日上午,副市长、市公安局党委书记、局长晁友福主持召开市公安局党委(扩大)会暨中心组第12次理论学习会,传达学习习近平总书记给中国公安大学在读英烈子女的重要回信及9月30日省厅党委扩大会会议精神,研究部署全市公安机关学习宣传贯彻工作方案。市公安局党委委员出席会议,各县分公安局局长和市公安局各警种部门主要负责人参加会议。

会上,市公安局党委委员、政治部主任闫格领学了习近平总书记给中国公安大学在读英烈子女的重要回信精神,传达了省厅专题视频会议精神。

晁友福指出,习近平总书记给中国公安大学在读英烈子女的重要回信,对人民警察的神圣职责作出深刻阐述,对公安英烈的崇高精神给予高度赞扬,对英烈子女的成长进步提出殷切期望,这既是对公安英烈子女的关怀鼓

励,也是党和人民给予公安队伍的崇高荣誉和巨大褒奖,更是对全国广大公安民警的莫大鼓舞和激励鞭策。全市公安机关要把学习宣传贯彻习近平总书记的重要回信精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,作为第二批主题教育的必修课,作为大事大抓,学懂弄通做实,掌握丰富内涵,传承英烈精神,激发队伍士气,焕发队伍热情,全力奋进新征程、建功新时代。

一要深入学习、深刻领会。要牢牢把握习近平总书记对公安队伍的巨大褒奖和关心厚爱,激励广大民警以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志投入到维护政治安全和社会稳定的各项工作之中,更好担负起党和人民赋予的神圣使命。要牢牢把握习近平总书记提出的“四句话、十六字”总要求的精神实质,继承和弘扬英烈精神,以更加昂扬的姿态扎实推动公安工作和公安队伍建设高质量发展。要牢牢把握习近平总书

记对公安机关履行职责使命提出的明确要求,忠实履行新时代新征程党和人民赋予的重大职责使命,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

二要精心组织、学思践悟。要坚持抓长抓常,不断推动学习宣传贯彻工作常态化制度化,切实将公安英烈精神在全警高高树立起来、坚决落实下去。要精心组织,坚持领导带头学、全警覆盖学,坚持原原本本学、逐字逐句学、全面系统学,在全市公安机关迅速掀起学习的热潮,确保学懂弄通做实。要“学”“做”结合,紧扣重点工作,紧密联系实际,认真查找与习近平总书记重要讲话回信精神不相适应的问题,研究需要加强的具体措施,真正用习近平总书记重要讲话指示批示训词回信精神来推动指导公安工作,不断开创公安工作新局面。要加强督导,及时了解、掌握、通报学习进展情况,总结推广好经验、好典型,不断把学习活动引向深入。

三要结合实际、狠抓落实。要紧密结合公安工作的实际,研究、找准贯彻落实的切入点、着力点,推动从优待警措施和公安工作取得新发展、新进步。要真心关爱,一如既往地关心好、照顾好英烈家属子女的工作、学习和生活,全面落实完善爱警暖警各项措施。要统筹推动,把学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神与主题教育紧密结合起来,与国庆及亚运会等重大活动安保维稳工作紧密结合起来,与“擂台赛”“警网融合+”“枫桥式派出所”创建全覆盖等工作紧密结合起来,与加强队伍纪律作风建设紧密结合起来,做到相辅相成、一体推进。要担当使命,坚定不移贯彻总体国家安全观,坚决打击、严密防范境内外敌对势力的各种渗透破坏活动,坚决打击、集中整治突出违法犯罪,狠抓各项安全管理措施的落实,着力提升驾驭社会治安局势的能力。

调研室

## 中秋国庆假期全市社会大局安全稳定

中秋国庆期间,全市公安机关按照市委、市政府和省公安厅部署要求,严格执行高等级勤务,广泛动员、全警参战、全员在岗、全力以赴,高质量做好防事故、保安全、护稳定各项工作,为广大市民欢度节日创造了安全稳定的社会治安环境,用公安机关的“辛苦指数”换来了人民群众的“幸福指数”。节日期间,全市刑事警情环比大幅下降,没有发生有影响的案事件、较大以上道路交通事故以及重大负面网络舆情,社会大局总体稳定、治安局势平稳、公共安全有序、便民服务高效。

一、高度重视,周密部署。省厅党委和市委、市政府高度重视中秋国庆安保工作,10月3日,副省长钱三雄专程来淮,深入基层派出所、警务站、交警队、安保点、执勤点,督导检查安保维稳工作,并给予充分肯定。市委书记任泽锋、市长张志强多次就中秋国庆安保工作作出批示指示,并对全市安全生产、交通安全、网络安全、社会面防控等工作进行专门部署。市公安局先后召开动员部署会、视频调度会、安保领导小组(扩大)会议,第一时间传达贯彻市委、市政府和省公安厅部署要求特别是省市领导重要指示精神,调度部署推进中秋国庆安保维稳工作。节日期间,市公安局主要领导全程坐镇指挥调度,市局其他党委成



员全部下沉一线,督战参战、以上率下,强力推动安保维稳各项措施落地落实。

二、战时要求,高效运转。市公安局成立主要领导任总指挥,分管局领导任“双主任”,全警种部门参与的中秋国庆安保工作领导组织机构和工作专班,制定了淮南市公安机关中秋国庆安保工作方案,严格落实市局班子成员、专职指挥长和主战警种部门负责人全部进驻合成作战中心两个“双值班”以及市县两级公安局长全部在岗在位、下沉一线等制度。依托“两清

一规范”工作机制,强化执行每日“两会商、两调度”和7×24小时网上巡查机制,严格落实公安武警联勤武装巡逻、机关基层联动联勤、定点武装执勤、驻勤警务工作站24小时勤务和“1.3.5”分钟快速反应机制,确保及时发现、闭环处置、动态清零各类安全隐患,以万全之策确保万无一失。

三、严防死守,秩序井然。坚持问题导向,强化风险隐患滚动排查、动态整治、闭环管理,确保让措施跑在风险前面。尤其是坚持“市县主战、全员实战”,坚持交警全员全时上路,动员机

关民警、乡镇街道、属地派出所、社区网格和“一村一警”等力量参与安保工作,最大限度将警力、警车、装备和群防群治力量摆到路面、街面和社会面,以及农村地区社会治安、交通管理等薄弱环节,滚动式开展治安巡逻、安全防范、疏导分流、景区景点及路面值守、矛盾纠纷大排查大化解等工作,织严织密巡逻防控网、群防群治防护网,确保了节日期间各类重点人员稳控到位、各项节日活动安保安全有序、各大高速路段和国省道路“拥而不堵”,全市8个4A景区和大型活动秩序井然。

四、严明纪律,硬核担当。节日期间,全市公安机关严格落实领导带班和24小时值班备勤制度,严格遵守公安部“六项规定”和省厅党委“一条底线、约法三章”等警规铁律,紧盯“枪车酒赌毒密网”等问题易发环节,强化落实队伍层级管理责任,狠抓内部安全和队伍管理措施落实,坚决管住自己的人,看住自己的门,守住自己的阵地,确保了执法安全、办案安全、场所安全、队伍安全。同时,市县两级公安纪检监察部门每日严督实察、随警作战,紧紧围绕高等级勤务执行、安保措施落实、纪律作风建设等重点,以强有力的监督执纪倒逼各级责任落实、措施落效。政工、宣传、警保等部门认真落实从优待警措施,确保队伍始终保持旺盛活力和强大战斗力。吴培根